#### **А Афиша**

Лесной

#### МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ» ДВОРЕЦ СПОРТА, СОК

Турнир по теннису, посвящённый памяти В. Якимова в парном разряде

**4 ноября** в 8:30 – начало.

#### ДВОРЕЦ СПОРТА

Соревнования по стритболу среди мужских команд в зачёт Спартакиады работающей и студенческой молодёжи

**9, 10 ноября** в 18:00 – начало соревнований**, 11 ноября** с 18:00 – резервный день.

1-й осенний трейловый пробег памяти Александра Чужова

4 ноября в 11:00 – общий старт на «Журавлике» (на дальнем верхнем краю поляны), регистрация участников с 10:00 до 11:00 на месте старта. Дистанция 7,5 км проходит от базы отдыха «Журавлик» до памятника жертвам Колчаковского террора и обратно до «Журавлика».

Приглашаются все желающие с 12 лет, имеющие достаточную подготовку. Дети до 12 лет могут бежать только вместе с родителями. Детям до 18 лет необходимо иметь письменное разрешение родителей на участие в соревнованиях. Участники старше 18 лет сами несут ответственность за свою жизнь и здоровье.

Приглашаются волонтёры для помощи в проведении (судейство, разведение костра, установка шатра). Если вы желаете помочь, звоните по тел.: 8-904-171-2344 (Наталья) и 8-965-510-4290 (Татьяна). Подробную информацию о пробеге смотрите на сайте http://sportvlesnom.ru.

## Нижняя Тура

# ФОК «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЮГОРСК»

#### ИГРОВОЙ ЗАЛ

Первенство Северного округа по мини-футболу среди юношей 2001-2002 г.р.

**4 ноября** в 11:00 – начало.

Первенство Северного округа по мини-футболу среди коллективов физкультуры

**5 ноября** в 12:00 – начало.

Первенство Северного округа по мини-футболу среди юношей 2003-2004 г. р.

**6 ноября** в 11:00 – начало.

#### Ис

## ФОК НИЖНЕТУРИНСКОГО ЛПУ МГ

Открытое первенство Нижнетуринского ЛПУ МГ по жиму штанги лежа

**5 ноября** в 11:00 – начало соревнований, поддержка болельщиков приветствуется!



### **П** Мини-футбол



Момент игры «Прогресс» - «Спартак». ФОТО АВТОР

# «Луч-Лада» снова сверкает ярко

Открытое осеннее первенство Лесного. Мини-стадион. 29-30.10.2016

СУББОТА БЫЛА ДНЁМ ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЬНЫХ ВСТРЕЧ. И НЕ ВСЕ ОНИ ЗАВЕРШИЛИСЬ В СООТВЕТСТВИИ С ПРОГНОЗАМИ. А ВЫПАВШИЙ НАКАНУНЕ СНЕГ СОЗДАЛ ФУТБОЛИСТАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ТРУДНОСТИ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

рометей-1» в матче с командой «Знамя» сразу овладел территориальным преимуществом. Пожарные в начале второго тайма лидировали с комфортным счетом 3:0 (А. Старков (2), А. Патрушев). Но игроки «Знамени» провели два мяча в ответ (С. Зимарин, А. Сидоров), поставив исход игры под сомнение. И лишь третий гол А. Старкова позволил «Прометею-1» чувствовать себя уверенно на финише — 4:2 (2:0).

ренно на финише — 4:2 (2:0).
«Чистая сила», встречавшаяся со «Спартаком», явно не ждала чудес от противника. Ее даже не смутил пропущенный на первых минутах гол от спартаковца А. Ефремова. «Силовики» продолжали академически раскатывать мяч в расчете на ошибку соперника, но тот категорически не хотел ошибаться. Во втором тайме «Чистая сила» заиграла на полных оборотах, но в воротах «Спартака» творил чудеса А. Гарипов, а однажды вратарю «помогла» перекладина. И все-таки Ю. Снегирёв сквитал счет. После лополнительного времени счет не изменился, и команды приступили к послематчевым пенальти. Первый удар Ю. Грачёва («Спартак») отбил А. Кальницкий, в ответной попытке А. Коптяков был точен. Но далее фортуна повернулась к «Чистой силе» спиной: спартаковцы А. Ефремов и А. Боровиков свои удары реализовали, а Ю. Снегирёв и О. Тарарин попали в штангу. Так нежданно-негаданно «Спартак» вышел в по-

В паре «Прогресс» — «Прометей-2» шансы первых расцени-

вались чуть лучше. Однако «терентьевцы» включили полные обороты с первых минут. В результате «Прогресс» в первом тайме прорвал оборону противника дважды (Д. Разуменко, В. Клюев), а во втором — трижды (М. Верёвочкин, В. Клюев, П. Мартынов), сохранив при этом свои ворота «сухими» — 5:0.



Вратарь команды «Луч-Лада» Андрей Рычков. ФОТО АВТОРА

В поединке «Луч-Лада» — «Спутник-1» предполагалась упорная борьба. Первый тайм вроде бы подтверждал это: «Луч-Лада» выиграла его 1:0 благодаря удару С. Дегтярёва, которому «помог» рикошет от защитника «Спутника-1». А вот вторая половина прошла со значительным перевесом «Луча-Лады», победившей 5:0 (отличились В. Брейт, И. Куськов (2), С. Сурин). У «Луча-Лады» в качестве голкипера дебютировал А. Рычков, оставивший свои ворота «на замке».

Воскресенье стало днем решающих встреч. Первый тайм матча «Прометей-1» — «Луч-Лада» прошел в равной борьбе. Сначала игрок «Луча-Лады» А. Киров великолепным пасом вывел один на один с вратарем «Прометея» И. Потаповым товарища по команде И. Ганина — и тот протолкнул мяч в сетку. Тем не менее А. Патрушев низовым уда-

ром сравнял счет. После отдыха «Луч-Лада» устроила «атакующую трехминутку» и дважды добилась успеха (Р. Нигматуллин, В. Брейт). Ответным мячом А. Лавелин вернул интригу в игру, но еще один гол Р. Нигматуллина подвел итог встречи — 4:2 (1:1) в пользу «Луча-Лады».

Не менее интересным получился другой полуфинал — «Прогресс» — «Спартак». В первом тайме игра «терентьевцев» получилась рваной: острые действия в нападении перемежались неуверенной игрой в обороне, чем спартаковцы отлично пользовались. Но стоило «Прогрессу» добавить порядка в обороне — и сразу его преимущество стало заметным. Со счетом 6:4 (Е. Маринин, М. Купряшин, Д. Разуменко, М. Терентьев (2), П. Мартынов-А. Боровиков (2), Д. Спирин, А. Яковлев) победил «Прогресс».

На матч за 3-е место с «Прометеем-1» «Спартак» вышел играть практически без отдыха. И если в первом тайме спартаковцы боролись практически на равных (2:3), то на вторую двадцатиминутку сил у них не хватило — 7:3 (А. Старков (3), А. Окунев (2), А. Мужчинкин (2)-А. Овчинников, А. Сергеев, А. Боровиков) выиграл «Прометей-1».

Финальный поединок, несмотря на счет, был полон борьбы. Пропустив мяч в самом начале от В. Брейта, «Прогресс» вел игру на встречных курсах и несколько раз был близок к тому, чтобы восстановить равновесие. Однако в середине второго тайма «Луч-Лада» умело растянула защиту противника — и Р. Нигматуллин забил мяч в пустой угол. А под самый занавес С. Дегтярёв сделал перевес «Луча-Лады» убедительным — 3:0 (1:0).

По окончании встречи все команды-участницы были отмечены кубками, а игроки команд-призеров награждены медалями. Индивидуальных призов удостоены лучшие игроки турнира: вратарь Иван Носков («Прогресс»), защитник Александр Янченков («Прометей-1»), нападающий Владимир Брейт («Луч-Лада»), бомбардир Александр Старков («Прометей-1»). ■

#### **9** Бокс

## «Кубок Константина Цзю»

Региональный турнир

В СЕРОВЕ прошел XVI традиционный региональный турнир по боксу класса «Б» «Кубок Константина Цзю», посвященный Всероссийскому Дню боксера.

В соревнованиях приняли участие 334 боксера из городов Свердловской, Тюменской, Курганской областей, ХМАО, ЯНАО, Астрахани, Орска.

Город Лесной на этих соревнованиях представляли учащиеся Детско-юношеской спортивной школы. Бронзовыми призерами в своих весовых категориях стали: Глеб Корепанов (СОШ № 72), Роман Постников (лицей), Данил Гущин (Полипрофильный техникум им. О.В. Терёшкина).

Поздравляем ребят и тренера **Петра Ильича Морилова** с успешным выступлением!

ДЮСШ Лесной

## **П** Мини-футбол

# «Футбольная страна – 2016»

Городской турнир

В ОКТЯБРЕ в спортивно-оздоровительном комплексе «Факел» в пятый раз прошёл городской турнир по мини-футболу в рамках фестиваля «Футбольная страна — 2016» среди юношей общеобразовательных учреждений городского округа «Город Лесной», посвященный предстоящему Чемпионату мира по футболу, который пройдёт в России в 2018 году, впервые в истории нашей страны. Турнир проводился по олимпийской системе на выбывание с выходом в финальный турнир.

Очень увлекательно и упорно проходили игры во всех возрастных группах. По итогам турнира места распределились следующим образом

**1 группа (5-7 классы):** 1 место — школа № 64; 2 — школа № 74; 3 — школа № 75; 3 — школа № 76.

**2 группа (8-9 классы):** 1 место — школа № 76; 2 — школа № 04; 3 — школа № 72, школа № 75.

3 группа (10-11 классы, студенты 1-2 курса Полипрофильного техникума имени О.В. Терёшкина): 1 место — школа № 64; 2 — Полипрофильный техникум имени О.В. Терёшкина; 3 — школа № 76 имола № 74

3 — школа  $N^{\circ}$  76, школа  $N^{\circ}$  74. По итогам игр 3 группы были присуждены следующие номинации: «лучший вратарь» — Семён Полозов, «лучший нападающий» — Иван Куликов, «лучший защитник» — Павел Плюснин, «самый полезный игрок» — Василий Коптяков.

Поздравляем победителей и призёров соревнований!

В. СНЕГИРЁВ главный судья соревнований, тренер-преподаватель высшей категории